11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.09.2009 17:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.09.2009 07:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107942/answer/107943




YBaxaeMmnit [lenuc! MoxHo u 6e3 HuX. Ho MOBTOPIO - TeYeHNe Ha3HAYaeTC sl TOJIbKO Ha OYHOM
npueMe. Y Bac B PocToBe-Ha-[[0HY 04eHb XOpOIIKe YPOJIOTH. YIayu.



